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Щодо забезпечення 
протиепідемічних заходів 
у пункті проведення ЗНО

Шановна пані Людмило!

Засвідчуємо Вам щиру повагу та висловлюємо глибоку вдячність за 
співпрацю у процесі створення пункту проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання для проведення зовнішнього незалежного оцінювання та вступних 
випробувань на базі ввіреного Вам закладу освіти.

На жаль, у зв’язку із браком фінансування Одеський регіональний центр 
оцінювання якості освіти не може забезпечити потребу пунктів проведення 
зовнішнього незалежного оцінювання (далі -  пункт проведення ЗНО) 
в дезінфікувальних засобах, що мають бути у загальному доступі для учасників 
зовнішнього незалежного оцінювання та вступних випробувань, працівників 
пунктів проведення ЗНО та спостерігачів при вході до пунктів проведення 31 Ю 
і в санітарних кімнатах, як того вимагають пункти 4, 5 Тимчасових рекомендацій 
щодо організації протиепідемічних заходів при проведенні зовнішнього 
незалежного оцінювання, єдиного вступного іспиту та єдиного фахового 
вступного випробування в період карантину в зв’язку поширенням 
коронавірусної хвороби (СОУГО-19), затверджених постановою Міністерства 
охорони здоров’я Україшн.  в ы  
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Наразі Одеський регіональний центр оцінювання якості освіти має змогу 
забезпечити працівників пункту проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання, створеного на базі Вашого закладу освіти, безконтактними 
термометрами для. проведення термометрії учасникам зовнішнього незалежного 
оцінювання та вступних випробувань і спостерігачам перед допуском до пункту 
проведення ЗНО та інформаційними банерами щодо правил поведінки у 
приміщеннях під час карантину.

Зважаючи на складну фінансову ситуацію, просимо віднайти можливість 
забезпечити пункт проведення ЗНО, створений на базі Вашого закладу освіти, 
засобами дезінфекції при вході до нього, а також засобами дезінфекції або рідким 
милом та паперовими рушниками у санітарних кімнатах у дні проведення 
зовнішнього незалежного оцінювання та вступних випробувань.

Вдячні за розуміння та допомогу у вирішенні цього вкрай важливого 
питання.


